

统筹疫情防控和春耕生产

河北唐山:多项举措确保重要农产品生产供应

本报讯(邹凯 农民日报·中国农网记者 孙维福)3月20日开始,河北省唐山市全域进入新冠肺炎疫情防控应急状态...

菜、畜牧、水产品等重要农产品生产能力,有效保障当前市场供应。为确保障蔬菜、肉蛋奶、粮食等人民生活必需品供应...

物资保供准备。当前,全市农业农村系统正在紧急行动,积极应对低温天气影响,目前设施蔬菜生产在田面积与往年基本持平...

7200吨;水产品日供应量365.42吨,其中淡水产品323.51吨,海水产品41.91吨。同时,全力保障农业生产资料等物资正常供给和顺利流通...

公安机关去年侦办危害野生动植物案件3.5万起

本报讯(农民日报·中国农网记者 李婧)日前,记者从公安部获悉,全国公安机关开展“昆仑”系列专项行动,2021年共立案侦办涉野生动植物和森林资源刑事案件3.5万起...

各地公安机关加强线索摸排,对野生动物交易市场、酒楼、餐馆、农家乐以及动物园、养殖场、中药材市场等重点场所、重点行业进行深入走访调查...

辽宁法库县7366名党员干部坚守抗疫一线

哪里有困难,哪里就有共产党员冲在前面;哪里有危险,哪里就有鲜红党旗高高飘扬...

中心户”六级主体联动机制作用,同时,全县7366名党员成立761个临时党支部,组建506支党员突击队...

局抽调440名警务人员从卫健系统抽调887医务人员,火速奔赴218个核酸检测点位,建立“党员突击队”“志愿服务队”...

线排队要求;同时,分派核酸检测力量,深入各家各户,为出行不便的老弱病残孕等特殊人群提供核酸采样服务...

国家版权局:去年全国著作权登记总量超626万件

本报讯(农民日报·中国农网记者 刘云)近日,国家版权局对2021年全国著作权登记情况进行通报,2021年全国著作权登记总量达6264378件,同比增长24.30%...

作权登记信息统计,2021年全国共完成计算机软件著作权登记2280063件,同比增长32.34%。从登记区域分布情况看,计算机软件著作权登记区域主要分布在东部地区...

公职人员冒用村民名义套取宅基地 福建23名责任人被处理

本报讯(农民日报·中国农网记者 高文)3月23日,自然资源部发布了关于福建省霞浦县小皓村非法出售宅基地等相关问题调查处理情况的通报...

自然资源部在通报中表示,依据《土地管理法》《福建省农村村民住宅建设管理办法》等规定,非法出售给非本村人员和用于经营性康养项目建设的集体土地已全部收回...

江西南昌:街道冷清清田里忙

3月23日,江西省南昌市启动新冠肺炎疫情社会面“清零行动”。在南昌县幽兰镇,各疫情防控点上志愿者们严阵以待,给过往行人和车辆进行消毒...

然而,田间地头处处都有农户忙碌的身影,他们有的在翻耕农田,有的在搬运化肥,有的在果园里剪枝,一派繁忙景象。幽兰镇胡陶村高标准农田示范基地里,种粮大户万平戴着口罩驾驶着耕田机在田间作业...

一系列强农惠农政策的全面实施,极大地调动了幽兰镇农户的种粮积极性。在租建农资服务店里,有不少农户前来咨询、选购农资,店主刘建正耐心地向农户介绍不同品种化肥适用范围及特点...

眼下,疫情防控关键时刻和春耕生产重要时节重叠,幽兰镇在严格落实疫情防控措施的同时,全力组织春耕生产,确保不误农时、保障粮食丰收。为克服疫情影响,帮助农户解决技术难题,幽兰镇组织农技人员深入29个村(场、居)开展技术培训和农业科技下乡活动...



3月23日,河南省确山县新时代文明实践中心广场上暖意融融、爱心涌动,志愿者们正将一件件为吉林省捐赠的抗疫爱心物资装车。

山东利津一天建成乡镇级移动方舱PCR实验室

本报讯(刘燕涛 农民日报·中国农网记者 吕兵兵)日前,在山东省利津县盐窝镇中心卫生院,核酸检测工作正在有条不紊地进行。在该镇农民眼里,除了奋斗在抗疫一线的检测工作人员,最让人安心的是一座长17.5米、宽和高各约3米的移动方舱PCR实验室...

测问题,分担县域内核酸检测的压力,利津县决定建设移动方舱PCR实验室。在情况紧急时,该移动方舱实验室能够迅速“赶”到疫区开展工作,以最快的速度检测出病毒,进而斩断病毒传播链条,缩小病毒传播范围,保障乡村群众安全。

江苏大丰:“纪法信”联动解群众“急难愁盼”事

本报讯(农民日报·中国农网记者 陈兵)“本以为要费周折跑好多部门,没想到你们这儿全搞定,20天就帮我们要回了全部130多万元工资……”日前,江苏省盐城市大丰区小海镇海东村一李姓务工人员,来到区信访局向工作人员致谢。老李和工友们的顺利“追薪”,得益于区“纪法信”联动矛盾化解中心的协调和帮助。

作机制和工作方式的创新,也是维护社会和谐稳定、促进基层治理体系完善和治理能力提升的有益探索。据悉,进驻“纪法信”联动矛盾化解中心的成员单位在处理群众来信来访时,须坚持“各司其职、各尽其责,有序协同、注重实效”的基本原则。中心建立成员单位工作例会制度,一般每季度召开一次,因工作需要可随时召开,重点交流信访问题办理情况和联动处理信访工作中的具体问题。

浙江农村生活垃圾分类处理年底实现三个百分百

本报讯(农民日报·中国农网记者 朱海洋)根据《2022年度浙江省农村生活垃圾分类处理工作实施方案》制定的目标,到今年年底,全省农村生活垃圾分类资源化利用率、设区市农村生活垃圾分类覆盖率和无害化处理率将实现三个百分百。今年,该省将扎实推进农村生活垃圾分类处理源头减量、回收利用、能力提升、制度建设、文明风尚等五大专项行动。

边远乡镇村庄垃圾回收分拣能力不足的短板,并优化再生资源回收体系,整合规范再生资源回收网点,鼓励实施企业化运作,促进垃圾分类与再生资源回收利用。为了加快农村站点技改提升,推动站点运维标准化,接下来,浙江将迭代升级85个资源化站点,建立健全设区市为监管主体,县(市、区)为责任主体的县域农村生活垃圾分类处理站点运维管理责任体系。在长效机制上,浙江还明确,村庄保洁人员原则上按照每100户1名保洁员的标准配备。

北京延庆区启动踏青赏花季

本报讯(农民日报·中国农网记者 芦晓春)春来冬奥城,花开漫延庆。3月25日,北京市延庆区春季文旅产品推介会暨踏青赏花季启动,推出6大板块100余项春季产品,8条踏青赏花精品线路和10个网红打卡地,最美冬奥城延庆区邀请广大市民踏青赏花,赴一场“春之约”。

据了解,10个踏青网红打卡地汇聚长城春色、京郊花园、湿地观鸟、亲子研学、杏花疏影、冰河百花、山水画廊、牡丹国色、昌赤花海、冬奥续曲10处延庆春日美景,突出体现“冬奥”“世园”“长城”三张名片。8条赏花精品线路,整合延庆春日美景、美食、美宿,推出一整套出游攻略,方便市民规划出游路线,体验最美冬奥城的花样生活。

4月初,游客就可携亲友前往延庆赏花、踏青、观鸟、露营。在北京市首个中国天燃气吧中自由呼吸,亲近自然。4月28日起,北京国际公园第三届中国国际花园节将开幕,天田山花田、园艺小镇花海、万花广场,5万平方米花卉邀游客徜徉花海。4月下旬开始,游客可到延庆景区赏花北京最晚樱花。“冰河百花”和“最晚樱花”是延庆的春季特色,延庆景区推出登山踏青游览路线,其中登山步道可登顶最高峰玉皇顶。5月初开始,国色天香的牡丹花将在世葡园、旧县妫州牡丹园陆续绽放。踏青赏花期间,延庆区民宿专门推出各类春游活动,体验民宿春季播种、踏青活动,同时可品味乡村特色美食。

推介会现场,延庆区文旅局重点推介了春季精品线路和延庆网红打卡地,八达岭文旅集团发布了春季产品及“长城内外游延庆”踏青赏花季地图,“延庆人家”精品民宿进行乡村旅游业态推介,八达岭希尔顿逸林做了春季主题产品推介,现场还邀请旅游达人分享了延庆之旅的美好感受。活动集中展示了妫水农耕、长城礼物、果园老农等延庆特色品牌,搭建高效对接平台,盘活旅游消费市场,通过线下互动、线上直播及新媒体组合宣传的形式宣传推介文旅融合业态产品,带动区域消费。

